

Коронный выпуск-2020

Глава района Николай Николаевич Пивоваров
вручил медали выпускникам школ Зырянского района

Нынешний выпуск одиннадцатиклассников в нашем районе - особенный. Выпускники, шутя, называют его коронным. Конечно, связывают они это по большей части с пандемией. Но есть и другая, тоже достаточно веская причина называть себя именно так. Дело в том, что нынче у нас целых одиннадцать (!) медалистов. Ну, разве это не коронный выпуск? Выпуск этот поистине уникальный. Это отмечают и директора школ, и классные руководители ребят, и сами родители. Такого количества медалистов у нас не было давно.

Обычно четыре или пять медалей максимум. В 2018 году вообще была всего лишь одна медаль. А тут целых одиннадцать! Такое количество медалистов было где-то в начале двухтысячных годов, вспоминают специалисты районного управления образования.

Чествование медалистов прошло традиционно в кабинете главы района Николая Николаевича Пивоварова. Разделить радость триумфа со вчерашними школьниками пришли их родители, бабушки и дедушки, педагоги. С большим воодушевлением Николай Николаевич Пивоваров поздравлял ребят, среди которых много талантов и лидеров. Он отметил, что району очень нужны профессионалы и патриоты, тогда и село наше будет уверенно и динамично развиваться. Село Зырянское возлагает большие надежды на нынешних медалистов.

- Сегодня мне выпала такая прекрасная миссия - поздравить вас с окончанием школы и вручить заслуженные награды. Всем вам - мои особые пожелания, - сказал Николай Николаевич. -



Искренние аплодисменты - тоже вам, дорогие медалисты! Сегодня первую государственную награду получают одиннадцать лучших из лучших! Ваша медаль - это результат консолидированного труда учеников, педагогов и родителей...

Глава района напомнил, что одиннадцать лет назад нынешние выпускники и медалисты только ступили на путь знаний. А сегодня перед молодыми жителями Зырянского района открыты новые горизонты.

- Вам предстоит нелегкий выбор профессии и учебного заведения, дальнейшей дороги жизни. Каждому из вас я желаю удачи и успеха. В добрый путь! При этом всегда помните: Зырянский район ждет вас в качестве педагогов, врачей... Возвращайтесь и стройте судьбу вместе с родным селом! - сказал гла-

ва района.

После приветствий и поздравлений Николай Николаевич Пивоваров вместе с заместителем по социальной политике - руководителем управления образования Ниной Викторовной Вожовой вручили медали, благодарственные письма и памятные подарки ребятам, за чьими плечами 11 лет упорного труда, преодолений и побед, причем не только в стенах школы.

Один за другим к главе района подходили Егор Кривошапкин, Ольга Микшто, Сергей Князев, Матвей Князев, Арина и Александра Бабенковы, Людмила Демина, Елизавета Бирюкова, Иван Пивоваров, Данил Бочиняев и Екатерина Тимофеева.

Для каждого из одиннадцати медалистов у Николая Николаевича нашлись добрые слова и напутствия. Нашему гла-

ва очень хочется, чтобы молодое поколение зырянцев продолжило развиваться и славить родной район.

Вместе с ребятами заслуженную благодарность получили в этот день и родители, воспитавшие победителей, а также педагоги и директора школ, создавшие условия для успехов, щедро дарившие знания и душевное тепло своим питомцам.

Впереди у ребят - сдача Единого государственного экзамена. Верится, что общие показатели сдачи ЕГЭ будут у нас на высоком уровне, а медалисты наверняка окажутся еще и в числе 100-балльников. Пожелаем им, а также всем нынешним выпускникам средних школ ни пуха ни пера!

Ольга
УШАКОВА.

Дополнительный выходной ждет россиян на нынешней неделе

Напомним, согласно распоряжению президента Владимира Путина выходным днем была объявлена среда, 24 июня. На этот день перенесли парад в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Ранее мероприятие не удалось провести 9 мая из-за пандемии коронавируса.

В Томске парад Победы проводиться не будет.

Продлены сроки подписки на
"Сельскую правду" на второе
полугодие 2020 года.
Последний день подписки -
28 июня.



Голосование за Конституцию

Что, зачем и почему

С 25 июня по 1 июля состоится общероссийское голосование по поправкам в Конституцию РФ. Сегодня мы расскажем о главных поправках в Основной закон страны.

Начнем с истории вопроса. С инициативой внести поправки в Основную закон страны выступил Президент России Владимир Путин. Цель поправок одна - закрепить в Конституции достижения в социальной, экономической и политической жизни России последних 20 лет, не потерять достигнутое. У главы государства есть законная возможность утвердить поправки в Конституцию своим решением. Однако он сознательно не воспользовался этим правом, а напрямую обратился к российской нации за поддержкой, настоял на проведении общероссийского голосования. Главе государства необходимо одобрение не чиновников и депутатов - в первую очередь ему нужно решение людей, чтобы эти поправки стали необратимыми. О чем же поправки?

О праве на здоровье нации

Качественная медицинская помощь должна быть доступна в любом уголке страны. И ситуация с коронавирусом это ясно показала. Наша страна оказалась лучше готова к эпидемии и ее последствиям, чем многие другие. Да, в нашей области по инициативе губернатора строится хирургический корпус онкодиспансера, есть "Плавающая поликлиника", "Маршрут здоровья", санитарная авиация и другие программы. Но поправки в Конституцию усилят систему здравоохранения. Ведь здоровье граждан - самый главный ресурс государства, за это власть борется уже который месяц.

О поддержке детей

В обновленной Конституции появится норма о материнском капитале, то есть о финансовой

поддержке семей с рождения первого ребенка. Материнский капитал пришел в нашу жизнь много лет назад по инициативе президента, и нам кажется, что он был и будет всегда. Конечно, но только если за поправки проголосуют граждане страны.

О праве на социальные гарантии, достойную зарплату и пенсию

Голосуя за поправки, мы голосуем за социальные гарантии и поддержку самых незащищенных слоев населения, в том числе пожилых людей. Мы голосуем за индексацию пенсий. Сейчас они повышаются президентским указом, а поправки в Конституцию сделают эту норму обязательной для всех президентов и на десятилетия вперед.

О человеке труда

Работающий человек не должен быть бедным. Работодатель не сможет установить зарплату ниже прожиточного минимума. В России гарантируется достоинство и уважение человека труда. Ситуация с коронавирусом не прошла бесследно для мировой экономики и экономики нашей страны. Как знать, нет ли у собственников предприятий желания сэкономить на простых работагах.

Поправки в Конституцию сделают это невозможным.

О патриотизме и праве жить без войны

Поправки в Конституцию - это новая степень защиты страны и ее границ. Границы России должны быть незыблемы. Мы не претендуем на чужое, но и свое не отдадим во имя памяти о наших героях. Поправки в Конституцию защитят страну от противоречащих ей внешних решений международных органов. То же самое, кстати, закреплено в конституциях большинства развитых и независимых стран. И, конечно, поправки провозгласят курс на поддержание мира во всем мире, на недопустимость вмешательства во внутренние дела.

О семейных ценностях

Семья и дети - приоритет государственной политики России. Это, прежде всего, большая семья, несколько поколений, которые берегут друг друга, передавая опыт от старших к младшим. В России немыслима ситуация, когда вместо святых для каждого его первых слов ПАПА и МАМА в семье кто-то будет говорить "партнер №1" и "партнер №2".

О справедливости и контроле над чиновниками

Поправки обезопасят страну от попыток влияния на нее, запретив чиновникам и депутатам иметь конфликт интересов - двойное гражданство или вид на жительство другой страны. Президент не раз подчеркивал: служить народу - это работа только для настоящих патриотов. Чиновник не должен иметь за рубежом ни вида на жительство, ни банковских счетов.

О демократии и порядке

Внутренний порядок, спокойствие и уверенность в завтрашнем дне - одно из главных завоеваний современной России. Очень многое здесь зависит от правильности управленческих решений, от того, кто их принимает. Для исключения возможных ошибок Президент предлагает распределить власть между разными ее институтами. Дать большие полномочия Государственной Думе и Совету Федерации. Наделять официальным статусом Госсовет, который в основном состоит из губернаторов. Это значит, слово регионов будет громче звучать на всех трибунах. Согласны, что эти изменения назрели?

Александр АЛЕКСЕЕВ

Почему я приму участие в голосовании

Председатель Думы Зырянского района Татьяна Николаевна ШАЙДО:

- Уважаемые земляки, зырянцы! Нам предстоит участвовать в общероссийском голосовании по поправкам в Конституцию Российской Федерации. Я буду голосовать за создание условий для устойчивого экономического роста страны и повышение благосостояния граждан, защиту их достоинства и уважение человека труда. Поправки в Конституцию обеспечивают традиционные семейные ценности и уважение истории страны, защиту суверенитета и территориальной целостности. Считаю правильным, что органы местного самоуправления и органы государственной власти входят в единую систему публичной власти в Российской Федерации и будут осуществлять взаимодействие для наиболее эффективного решения задач в интересах населения. Обязательно приходите на избирательные участки, ваш голос важен России.



Лилия Леонидовна АЛЕКСЕЕВА, КФХ "Алексеев И.А.", село Туендат:

- Нам представилась возможность быть причастным к такому историческому событию, как формирование Конституции страны. Я обязательно пойду голосовать, тем самым подам пример ответственности своим детям.

Очень хорошо, что в ходе обсуждения законопроекта по поправкам в Конституцию, предложенного Президентом, появилось много дополнений, в том числе касающихся государственного внимания к семье, воспитанию детей и молодежи, заботы о пожилых людях, преемственности поколений и защиты исторической правды.

Но больше всего я рада тому, что сельскому хозяйству тоже нашлось место в Конституции. Надеюсь, что благодаря предложенным поправкам со временем в оборот будут вовлечены многочисленные гектары заброшенных сельхозземель, и вообще в целом начнет возрождаться российское село, а к крестьянскому труду вернется заслуженное почетное место в ряду востребованных и престижных профессий. Думаю, что с принятием поправок в историю отечественного аграрного сектора появится новая точка отсчета, новый импульс для развития и процветания села.



**НАША СТРАНА, НАША КОНСТИТУЦИЯ,
НАШЕ РЕШЕНИЕ!**

конституция2020.рф

Территориальная избирательная комиссия информирует

Когда и как голосовать

Общероссийское голосование проводится на всей территории Российской Федерации 1 июля 2020 года, а также с 25 по 30 июня 2020 года с 8:00 до 20:00 по местному времени

Начиная с 25 июня и по 1 июля с 8 утра до 20 часов, каждый гражданин вправе прийти в помещение участковой комиссии и проголосовать. Для участия в голосовании каждому участнику голосования выдадут набор индивидуальной защиты.

Если Вы не можете прийти в помещение для голосования, у Вас есть возможность обратиться в свою участковую комиссию или передать свою просьбу через родственников или волонтеров, обсудить удобное время для голосования. При этом не имеет значения причина, по которой гражданин желает проголосовать вне помещения, т.е. на дому. Голосование вне помещения начинается с 25 июня и продолжается по 1 июля включительно. Члены комиссии

вместе с бюллетенем для голосования выдадут участнику голосования набор индивидуальной защиты, ручку, а также заполненное заявление о голосовании вне помещения. В заявлении члены комиссии сами заполняют все данные об участнике голосования: его ФИО, адрес места жительства, паспортные данные. Участник голосования в заявлении проставляет только свою подпись. Голосование проводится с использованием переносного ящика, который до начала голосования опечатывается.

Для проведения голосования с 25 по 30 июня будут использоваться только переносные ящики. Стационарные ящики для голосования применяются только 1 июля в помещении для

голосования.

Голосование в больницах либо других местах временного пребывания.

Участники голосования, которые в день голосования будут находиться в больницах, местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых, работающих вахтовым методом, могут проголосовать по месту временного пребывания, написав соответствующее заявление.

Заявление о голосовании по месту временного пребывания можно подать в соответствующую участковую комиссию не позднее **30 июня до 14 часов.**

Участковые избирательные комиссии и территориальная избирательная комиссия продолжают работать до проведения голосования с 10 до 20 часов.

Более подробную информацию можно получить, позвонив в территориальную избирательную комиссию по телефону: 3-81-41, доп. 147

Председатель ТИК С.К.ГУСЕВА



Год памяти и славы

Фронтовик отметил 95-летний юбилей

21 июня участник Великой Отечественной войны Июнь Кириллович Черных встречал гостей

За день до начала войны, 21 июня 1941 года, Июню Черных, сельскому паренюку с таким необычным именем, исполнилось 16 лет. По тем временам 16-летний парнишка считался взрослым, на равных со всеми работал в колхозе. Весть о начале войны застала Июня на полях.

Один за другим мужчины уходили на фронт, на подростков и женщин легла вся колхозная работа. А в феврале 1943 года Июнь Черных и сам надел военную форму. Воевал под Ржевом, прошел с боями Смоленщину, освобождал Белоруссию и Прибалтику. Под городом Шауляй в Литве был ранен. Гвардии красноармеец Июнь Кириллович Черных награжден самой значимой солдатской медалью - "За отвагу", причем дважды. Первая медаль затерялась, когда он был отправлен в госпиталь. Второй раз медаль "За отвагу" связист Июнь Чер-



ных получил за участие в боях уже с японскими захватчиками на Дальнем Востоке.

21 июня 2020 года Июню Кирилловичу исполнилось 95 лет, в этот день ветеран при-

мал поздравления. Поздравить его приехали глава Зырянского сельского поселения Виктор Семенович Ефремов, председатель районного совета ветеранов Александр Павлович Нефедов, директор центра соцподдержки Валентина Александровна Жогина и главный редактор "Сельской правды" Наталья Викторовна Иванова. Фронтовик получил открытку с поздравлением от президента Владимира Путина, подарки от главы района, совета ветеранов и поселения. Председатель совета ветеранов, поздравляя фронтовика, пожелал Июню Кирилловичу обязательно дожить до 80-летия Победы и отметить 100-летний юбилей со дня рождения.

Будем надеяться, что так оно и будет, а Июню Кирилловичу судьба подарит здоровье и бодрость духа еще на годы. В нынешний же юбилей в гостях у ветерана побывали также представители Общероссийского народного фронта.

Районный Совет ветеранов поздравляет **Июня Кирилловича ЧЕРНЫХ** с 95-летним юбилеем! Желаем здоровья, еще долгих лет жизни, любви и заботы Ваших родных и близких!



Как мало с нами вас
Осталось,
Героев страшной той
Войны.
Вы до последнего
Сражались
За мир и счастье
Для страны.
Склоняя головы пред вами,
Спасибо тихо говорим.
Не передать вовек
Словами,
Как сильно вами дорожим.

Ситуация

Пасеки под угрозой?

Виктор Иванович Ёрхов, как и другие михайловские пчеловоды, удручен гибелью пчел

В Зырянском районе, с его лугами и еланями, имеется хорошая база для развития пчеловодства. "В районе используется не более 10% от того, что нам даёт природа" - любил повторять бывший специалист райсельхозуправления и опытный пчеловод Борис Иванович Конкин. С тех пор многое изменилось, и пчеловодов у нас теперь в районе немало. А больше всего, наверное, в Михайловском поселении и в самой Михайловке. Для кого-то из местных жителей большая пасека - хороший сезонный приработок, источник дохода. Кто-то держит всего несколько ульев, чтобы был всегда целебный мёд на столе - для себя, для детей и внуков. Есть и те, для кого пасека со временем стала настоящим увлечением.

И всё бы хорошо, но с недавних пор пчёлы у михайловцев стали гибнуть. Прошлым летом гибель пчёл тоже случилась, но, как говорят пчеловоды, не была такой массовой, как в нынешнем июне. Пчёлы, являющиеся символом усердия и трудолюбия, хорошо переселились в нынешней теплой зимой, окрепли, весной полетели за взятком. Но... Как говорят михайловские пчеловоды, вдруг недавно начали массово гибнуть, причем практически у всех пасечников, за исключением тех, кто вывез ульи далеко за пределы села. Некоторые пчеловоды собрали возле своих ульев около трёх килограммов мёртвых пчёл. Об этом говорили пчеловоды, собравшиеся в кабинете главы Михайловского сельского поселения

Олега Анатольевича Ермакова. Корреспондента "Сельской правды" на собрание пригласил один из старейших пчеловодов Михайловки - Николай Максимович Лобанов. На встрече присутствовала руководитель отдела по социально-экономическому развитию села администрации района Светлана Геннадьевна Чучукова. Причину гибели пчёл михайловцы связывают с обработками посевов рапса химпрепаратами, которые проводит местное сельхозпредприятие - КФХ Котлярова А.А. Рапсовое поле находится сразу за селом. Как говорят пчеловоды, фермер обработал поле, не предупредив об этом за три дня, как положено, хотя объявление о том, что в этом сезоне фермерское хозяйство будет обрабатывать поля инсектицидами, в районной газете было.

Как найти баланс, как соблюсти и интересы пчеловодов, и интересы сельхозпредприятия, которому без обработки полей не получить хорошего урожая? Глава района Николай Николаевич Пивоваров в прошлом номере "Сельской правды" очень обстоятельно объяснил, какие условия необходимо соблюсти и сельхозтоваропроизводителям, и пчеловодам, если проводится обработка посевов. Мы же просто скажем, что собрание было бурным, выступления пчеловодов резкими, с обвинениями и упреками в адрес фермера. Здесь, конечно, было много эмоций. Но некоторые пчеловоды намерены обратиться в прокуратуру, в суд...

Да, хорошо бы, если б наше земледелие стало органическим,

или, как сейчас говорят, биологическим. Но в России, как и в мире в целом, процент такого земледелия не велик, и Михайловское КФХ к такому земледелию сегодня не готово, но в любом случае оно обязано соблюдать все необходимые санитарные требования и предупреждать пчеловодов о проведении химобработки посевов...

После собрания мы заехали к одному из михайловских пчеловодов - Виктору Ивановичу Ёрхову. Виктор Иванович был удручен. Незадолго до нашего приезда он собирал возле ульев и дальше в траве по всему участку пасеки мёртвых пчёл. Набралась внушительная кучка, на которую больно было смотреть.

-Но это только видимая часть ущерба, - говорит пчеловод. - Сейчас надо снимать магазины и смотреть, что там в гнезде. В прошлом году после такого же случая матки заменились, появились молодые пчёлы, но был уже август, и развиваться они не успели...

Виктор Иванович, как и его родственники, - пасечники по-настоящему. Их общий предок по линии матери вместе с другими переселенцами прибыл в Сибирь из Тамбовской губернии в 1890 году и был одним из основателей села Гарино.

-Прадед и пчёл привез из Тамбовской губернии, из Рассеи, как тогда говорили, - прямо в дуплянках, - рассказывает Виктор Иванович. - И какое-то время так в дуплянках и вел пчеловодство. Дед мой Терентий Ёрхов был хорошим пчеловодом. После коллективизации



стал колхозным пасечником и проработал до 1945 года, на тот момент ему уже было за 80. А тут с войны прибыл мой крёстный - дядя Яша. Воевал он от звонка и до звонка - с 22 июня 1941-го до победного 1945 года. Вот дядя Яша и принял эстафету от деда. На колхозной пасеке поставили избушку, где дядя Яков жил по всему лету. Дядя стал не просто знатным пасечником, а дважды был лауреатом золотой медали ВДНХ в области пчеловодства. И отец был хорошим пчеловодом. Поэтому я с детства всё это дело знаю, до сих пор помню тот, запомнившийся мне в детстве запах пасеки - цветущих трав, свежего мёда. Сам я уже много лет держу пасеку, чтобы всегда был свой мёд, чтобы хоть раз в год можно было продать излишки и помочь внуку. Ведь пенсии у нас с женой небольшие. А тут вот такая беда! Ходить по судам и требовать возмещения ущерба мы не привыкли. Вытряхнем свои ульи и дальше будем работать, а кто-то, может, и совсем покончит с пчеловодством. Не одну беду переживали, и эту переживём. Только вот посту-

пать так - сеять рапс и при этом уничтожать другое дело, которое людей кормит - тоже нельзя. На собрании мы, конечно, наговорили много лишнего, но в душе-то мы - люди не злые. Пасечник не может быть злым - пчёлы не примут. Пасека - это ж дело не только для денег, но и для души. Утром, как встану, я первым делом к пчёлам иду. Если всё у них хорошо, то и у меня на душе радостно. И сейчас все-таки надеюсь, что отход пчёл станет меньше...

Виктор Иванович Ёрхов - человек творческий. Многие события жизни, свои душевные переживания излагает он в стихах и песнях. Когда-то Виктор Иванович написал небольшое стихотворение. Оно созвучно его нынешним чувствам и переживаниям: "И как нам быть и что нам делать? Ведь опыт был и неплохой: /Как жили мы семьёй дружной в стране великой и родной./Вернуться хочется обратно, туда, где чистая вода,/Где хлеб всего лишь стоил 20, и мёдом пахла вся трава..."

Людмила МАКАРОВА.

ПРОСТО ХОРОШИЕ ДВЕРИ

г. Асино, ул. 9 Мая, 60

☎ 23-09-06 ☎ 8-909-540-1458

Два письма на одну тему

Навели порядок на погостах

В один день мы получили два письма из двух сёл нашего района, и оба на одну тему - о благоустройстве сельских погостов

Хотим через газету поблагодарить администратора Мишутина Марию Николаевну Татаренко. Поблагодарить за то, что она организовала наших односельчан на работу по очистке кладбища, и сама приняла участие в субботнике. К такому порядку, какой теперь на нашем погосте, мы шли почти три года. Две весны подряд на субботниках наши односельчане освобождали территорию кладбища от завалов мусора, кустарника, валежника. Наконец-то все кучи мусора вывезли. Мария Николаевна попросила наших мужчин, имеющих технику, помочь с транспортом. Александр Глазков и Михаил Кашурин пригнали к кладбищу свои тракторы с телегами, погрузили и вывезли весь хлам. Большую помощь оказали им Андрей Курин с женой Татьяной и своими сыновьями Антоном и Артёмом. В этом завершающем субботнике помогал и наш односельчанин Александр Гарт. Мужчины не только вывезли весь хлам с кладбища, но и скосили траву на погосте. Спасибо мужчинам и семье Куриных за работу, благодарим от души, от всего сердца! Спасибо нашему администратору Марии Татаренко за её беспокойство, за неравнодушие. Наша Мария, с каким бы вопросом к ней ни обратился, всегда старается помочь, если может.

От имени всех жителей Мишутино Т.Н.Володина и семья Клоповых.

Нельзя сказать, что в прошлые годы наше сельское кладбище было заброшенным. Нет, и огораживали его, и оградку белили. Но время идёт, и оно зарастает кустарником, падают и гниют старые деревья, тем самым захламляя территорию погоста. Нынешней весной наш администратор Наталья Черневич организовала мужчин с техникой и бензопилами на субботник. Юрий Поляков и Евгений Борзенков с женой вырезали кустарник, собрали валежник, погрузили и вывезли на свалку. Причем работали они не один день, а в течение месяца несколько раз выходили на субботники. Большую работу проделали наши односельчане. Когда по традиции пришли мы на Троицу к могилам родных, искренне порадовались порядку, царившему на кладбище. Спасибо администратору Наталье Григорьевне Черневич за организацию, за заботу, а мужчинам - за работу.

Зинаида Болховитова, Екатерина Комарова, Антонина Лямичева, Галина Дмитриева и другие жители села Беловодовка.

Укладка дров, ремонт домов, побелка, покраска, огородные работы. Тел. 8-953-910-68-91. реклама

ООО АГРОФИРМА «ТОМСКОЕ ПРЕДМЕСТЬЕ» (КФХ Колесникова Е.А.)

РЕАЛИЗУЕТ ЦЫПЛЯТ: - бройлерных (3 сут. и подросшие), -цветных бройлерных, -несушек, петушков. -породных несушек (несорт.) -ИНДЮШАТ (тяжелый кросс, подросшие) Перепелки, петухи, корн. **ЖДЕМ ВАС 27 ИЮНЯ в 11.00, 30 ИЮНЯ в 15.00** с.Зырянское, на рынке. Тел. 8-952-887-00-88, 8-952-807-08-45. Всю информацию можно посмотреть на нашем сайте tom-pred.ru реклама

СЛЁТКА березовая, пиленая (сухая, сырая, накид, уклад) и долготьем, ГАЗ-53, борта. Пенсионерам - скидка. Тел. 8-913-118-99-47. **ВЫВОЗ МУСОРА (1т.р.)** реклама

Куплю любое мясо. Тел. 8-952-804-49-60. реклама

ЗАКУПАЕМ МЯСО: говядину, конину, баранину. Живой скот. Дорого. Тел. 8-952-882-48-48, 8-923-420-53-58 реклама

ЛПХ Ильиных (п.Рассвет) реализует **ЦЫПЛЯТ БРОЙЛЕРОВ** РОСС 308, подросших (Межениновская п/ф), **КУР-МОЛОДОК, УТЯТ, ГУСЯТ.** Запись по тел. 8-953-928-89-95. **ПРОДАЖА на рынке 28 июня в 13.00.** реклама

Слетка пиленая, береза, ГАЗ-53. Скидка. Тел. 8-952-805-82-26. **Слетка** длинная (береза, камаз). Тел. 8-952-891-31-90. реклама

От всей души!

Совет ветеранов и пенсионеры МВД поздравляют с юбилейным днем рождения **Валерия Анатольевича ПРЕСНЯКОВА!** Желаем в жизни только счастья, Удачи, смеха, радости, тепла! Пусть стороной обходят все ненастья, А рядом будут хорошие друзья!

Поздравляем с 50-летним юбилеем сына и брата **Дмитрия МОТОРИНА!** Пусть солнечным будет всегда настроение, Веселья и радости тебе в день рождения, Уюта, достатка, во всем позитива, Чтоб жизнь лишь прекрасное приносила.

Мама, Андрей с семьей.

Делаю любые печи, камины, русские печи. Тел. 8-960-979-34-15. реклама

ИП Хорошилов Н.Н. РЕАЛИЗУЕТ ДРОВА БЕРЕЗОВЫЕ КОЛОТЫЕ (газик, высокий борт, 6 т.р.). Тел. 8-923-425-27-25. реклама

Требуется водитель категории С. Тел. 8-913-814-64-77.

Требуется отделочники на строящийся детский сад: плиточники, штукатуры-маляры. Зарплата по результатам собеседования. Тел. 22-10-43, 8-900-921-19-94.

ПРОДАЮТ:

ДОМ в Берлинке. Срочно. Тел. 8-952-804-39-20.
ПОРОСЯТ (1,5 мес.). Тел. 8-913-100-83-36.
ДРОВА березовые, колотые и чурками, ЗИЛ. Тел. 8-903-953-32-97.
 3-ком. благоустр. **КВАРТИРУ** в центре. Тел. 8-913-805-25-17.
СВИНИНУ (свежая, с личного подворья), **СКУТЕР, АУДИОСИСТЕМУ** SHAKE-X30D. Тел. 8-923-441-89-49.
КАРТОФЕЛЬ (100 руб ведро). Тел. 8-952-880-26-66.
БОЛЬШОЙ ДОМ в центре (1 млн. 300 т.р.). Тел. 8-913-813-42-50.
 а/м **«ЛАДА КАЛИНА»** (2012 г/в, ХТС, один хозяин, пробег 45 т.км, зимняя резина на дисках). Цена договорная. Тел.8-923-423-08-01, 8-923-425-85-38.
 новые **ЛИТЫЕ ДИСКИ** d16 для автомобиля «Hyundai». Тел. 8-913-806-05-42.
ДОЙНУЮ КОЗУ, КОЗЛЯТ. Тел. 8-952-804-30-21.
ТЕЛОЧКУ (2,5 мес.). Тел. 8-913-103-81-68.
БЫЧКА (3 мес.). Тел. 8-952-175-33-47.
КОЛЯСКУ, КОСТЫЛИ новые, **КОЗ** зааненской породы. Тел. 8-952-178-62-01, 8-952-182-84-01.
СРУБ 4х4 м. Тел. 8-961-88-75-186.
КВАРТИРУ в центре. Недорого. Возможен маткапитал. Тел. 8-953-929-07-92 на правах рекламы

Продам штакетник, прожильник, пиломатериал обрезной, тес (некондация), **горбыль хвойный, вагонку осиновую.** Тел. 8-906-958-37-02. реклама

Выражаем искренние соболезнования нашему педагогу по хореографии Татьяне Владимировне Копыловой в связи со смертью **БРАТА. Ваши ученики.**

Ушла из жизни **САВЕЛЬЕВА Людмила Ивановна.** Искренне соболезнуем мужу Владимиру, сыновьям Вадиму и Алексею, всем родным и близким. Скорбим вместе с вами. **Совет ветеранов с.Высокое.**

Глубоко скорбим и приносим искренние соболезнования по поводу ухода из жизни **САВЕЛЬЕВОЙ Людмилы Ивановны. Владимир и Галина Шершневы, с.Зырянское, Фроленковы, с.Высокое.**

Выражаем искренние соболезнования нашему однокласснику Вадиму Владимировичу Савельеву по поводу смерти мамы **САВЕЛЬЕВОЙ Людмилы Ивановны. Одноклассники и классный руководитель Доронина Татьяна Гавриловна.**

ПРОДАЕМ ЦЫПЛЯТ (бройлеры, 2 нед. - 100 руб., 3 нед. - 120 руб.). Тел. 8-952-155-41-75. реклама

Ср 24 	Чт 25 	Пт 26 	Сб 27
+23	+23	+25	+27
+16	+15	+14	+16

Сниму 1-комнатную квартиру. Тел. 8-913-844-45-57.

РАЗНОЕ: **ТРЕБУЮТСЯ ПРОДАВЕЦ И ПОМОЩНИК ПОВАРА.** Тел. 8-953-920-86-56, 22-490.

СДАМ В АРЕНДУ МЕСТО ДЛЯ РАБОТЫ ПАРИКМАХЕРА И МАНИКЮРШИ. Возможны любые варианты условий работы. Тел. 8-913-806-05-42.

Кладка и ремонт печей. Цена приемлемая. Обращаться по тел. 8-923-420-94-41. реклама

Перестало биться сердце моей любимой мамочки **САВЕЛЬЕВОЙ Людмилы Ивановны.** Сейчас я нахожусь далеко от родного дома и своих близких - отца, брата. Не имею возможности быть рядом с ними в эти тяжелые дни, не могу проводить маму в последний путь. Страшно понимать, что мамы больше нет. Мои дорогие родные, очень-очень скорблю... **Ваш Вадим.**

Ушла из жизни **Людмила Ивановна САВЕЛЬЕВА** - любимая жена, добрая женщина. И кажется, что вместе с нею ушла половина меня... Я благодарен судьбе, что мы прожили с женой добрую жизнь. Благодарен Людмиле за наших сыновей.

Очень трудно принять эту утрату. И, кажется, нет никаких слов, которые утешили бы меня. Люблю свою супругу и буду вспоминать ее только самыми теплыми словами. **Муж Владимир.**

Скорбим, помним и любим! Вечная память нашей дорогой, любимой, единственной мамочке **Людмиле Ивановне САВЕЛЬЕВОЙ.** Не передать словами, какую боль и печаль мы испытываем! Мама ушла, но незримо всегда будет рядом с нами в вечной памяти о ней. **Сын Алексей с семьей.**

Каждому родителю тяжело и невыносимо хоронить собственного ребенка, пусть даже уже и взрослого, у которого есть дети и даже внуки. Такая участь выпала и мне. Я навсегда потеряла свою дочь **Людмилу Ивановну САВЕЛЬЕВУ.** Не знаю, как пережить эту трагедию. Мне будет очень плохо без нее. **Мама Деева Мария Ивановна.**